



**RETURN BIDS TO:**

**RETOURNER LES SOUMISSIONS À:**

Public Works and Government Services Canada  
ATB Place North Tower  
10025 Jasper Ave./10025 ave. Jaspe  
5th floor/5e étage  
Edmonton  
Alberta  
T5J 1S6  
Bid Fax: (780) 497-3510

**SOLICITATION AMENDMENT  
MODIFICATION DE L'INVITATION**

The referenced document is hereby revised; unless otherwise indicated, all other terms and conditions of the Solicitation remain the same.

Ce document est par la présente révisé; sauf indication contraire, les modalités de l'invitation demeurent les mêmes.

**Comments - Commentaires**

**Vendor/Firm Name and Address**  
**Raison sociale et adresse du**  
**fournisseur/de l'entrepreneur**

**Issuing Office - Bureau de distribution**  
Public Works and Government Services Canada  
ATB Place North Tower  
10025 Jasper Ave./10025 ave Jasper  
5th floor/5e étage  
Edmonton  
Alberta  
T5J 1S6

<b>Title - Sujet</b> Drive-In Racking System	
<b>Solicitation No. - N° de l'invitation</b> W0127-18P016/A	<b>Amendment No. - N° modif.</b> 003
<b>Client Reference No. - N° de référence du client</b> W0127-18P016	<b>Date</b> 2019-01-21
<b>GETS Reference No. - N° de référence de SEAG</b> PW-\$PWU-005-11513	
<b>File No. - N° de dossier</b> PWU-8-41197 (005)	<b>CCC No./N° CCC - FMS No./N° VME</b>
<b>Solicitation Closes - L'invitation prend fin</b> <b>at - à 02:00 PM</b> <b>on - le 2019-01-28</b>	<b>Time Zone</b> <b>Fuseau horaire</b> Mountain Standard Time MST
<b>F.O.B. - F.A.B.</b> <b>Plant-Usine:</b> <input type="checkbox"/> <b>Destination:</b> <input type="checkbox"/> <b>Other-Autre:</b> <input type="checkbox"/>	
<b>Address Enquiries to: - Adresser toutes questions à:</b> Virakorn, Matthew	<b>Buyer Id - Id de l'acheteur</b> pwu005
<b>Telephone No. - N° de téléphone</b> (780) 278-6153 ( )	<b>FAX No. - N° de FAX</b> (780) 497-3510
<b>Destination - of Goods, Services, and Construction:</b> <b>Destination - des biens, services et construction:</b>	

**Instructions: See Herein**

**Instructions: Voir aux présentes**

<b>Delivery Required - Livraison exigée</b>	<b>Delivery Offered - Livraison proposée</b>
<b>Vendor/Firm Name and Address</b> <b>Raison sociale et adresse du fournisseur/de l'entrepreneur</b>	
<b>Telephone No. - N° de téléphone</b> <b>Facsimile No. - N° de télécopieur</b>	
<b>Name and title of person authorized to sign on behalf of Vendor/Firm</b> <b>(type or print)</b> <b>Nom et titre de la personne autorisée à signer au nom du fournisseur/</b> <b>de l'entrepreneur (taper ou écrire en caractères d'imprimerie)</b>	
<b>Signature</b>	<b>Date</b>

Solicitation No. - N° de l'invitation  
W0127-18P016/A  
Client Ref. No. - N° de réf. du client  
W0127-18P016

Amd. No. - N° de la modif.  
003  
File No. - N° du dossier  
PWU-8-41197

Buyer ID - Id de l'acheteur  
pwu005  
CCC No./N° CCC - FMS No./N° VME

---

Amendment 003 has been raised to answer the following questions:

**Question 1:** Do you need to keep access to electrical panels mounted on cement pillars?

**Answer 1:** Yes, but single pallets can be stored on the floor.

**Question 2:** What type of forklift is used to move stores in racking?

**Answer 2:** Regular stand-up forklift.

**Question 3:** Are the sizes of the concrete pillars the same?

**Answer 3:** No, it is suggested that you measure them.

**Question 4:** Can we supply our drawing during the bid?

**Answer 4:** Yes, a drawing can be supplied as part of the technical bid.

**Question 5:** Can we delivered the goods by March 29, 2019 and do the install later?

**Answer 5:** No, the date is firm for goods and install to be completed by March 29, 2019.

**ALL OTHER TERMS AND CONDITIONS REMAIN THE SAME AND IN FULL EFFECT.**

---

If your proposal has already been submitted, you may wish to revise it. Revisions to your proposal must be submitted in a sealed envelope with the contents clearly identified on the outside of the envelope. Any revisions to your proposal must be received by the Bid Receiving Unit on or before the time and date stated on page 1 of this document. Any revisions to your proposal received after the closing date and time will be considered late and will be returned unopened.